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Temat: Re: Oficjalny wniosek/petycja na mocy art. 61 i 63 Konstytucji RP w zwigzku z art 241
KPA - Jawnosc i Transparentnosé w Gminach

Nadawca: Sekretariat - UG Malechowo <sekretariat@malechowo.pl>

Data: 2020-09-22, 12:08

Adresat: Inicjatywa - Zmieniajmy Gminy na Lepsze - Dbajmy o zdrowie mieszkancow - Jawnoéé
- Transparentnos¢ - Uczciwa konkurencja w Gminach <przylbice@samorzad.pl>

Re: Oficjalny wniosek/petycja na mocy art. 61 i 63 Konstytugj...

W odpowiedzi na wniosek o udostepnienie informacji publicznej (data wplywu do urzedu:
18.09.2020) przesytam odpowiedzi na pytania.

§1) Jaka kwote w ciggu ostatnich 6 miesiecy wydatkowata gmina na zakup maseczek i
przytbic. Wnioskodawca ma na mysli w tym przypadku wszystkie - zakupione przez Urzad
$rodki ochrony, o ktérych mowa w §19 ust. 1 Rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia 19
czerwca 2020 r. w sprawie ustanowienia okreslonych ogranicze, nakazow i zakazéw w
zwigzku z wystapieniem stanu epidemii (Dz.U. 2020 poz. 1066)

Wydatki poniesione przez gmine na maseczki i przytbice wyniosty - 50 240,33 zt z tego: Urzad
Gminy - 44 900,66 zt, Gminny Osrodek Pomocy Spotecznej - 3115,17 zt, o$wiata - 2224,50 zt

§2) W trybie wyzej podanych podstaw prawnych wnosimy o udzielnie informacji publiczne;j
kto jest ostatecznym uiytkownikiem, rzeczonych zakupionych przez Urzad $rodkéw ochrony,
o ktérych mowa w powyiszym §. Wnioskodawca ma na mysli w tym przypadku inter alia:
Urzednikow, Interesantéw, Uczniéw w szkotach (czasami szkoty realizuja tego typu zakupy
samoistnie z pominigciem Urzedu Gminy), Osoby odwiedzajace jednostki kuitury,
Pensjonariusze gminnych doméw pomocy spotecznej, Innych odbiorcéw - jakich? etc

Ostatecznymi uzytkownikami $rodkdw ochrony o ktérych mowa wyzej, zakupionych przez
Gming Malechowo (Urzad Gminy, szkoty, GOPS) $q: pracownicy Urzedu Gminy, mieszkancy
gminy Malechowo, pracownicy GOPS w Malechowie, nauczyciele oraz pozostali pracownicy
jednostek odwiatowych Gminy Malechowo

§3) Czy wszystkie zakupywane $rodki ochrony, o ktérych mowa w wyzej wzmiankowanym §1
spetniajg odnosne normy?

Urzad Gminy Malechowo nie posiada informacji oraz nie jest w stanie stwierdzic, czy
zakupione srodki ochrony spetniajg odnoéne normy.

§4) Czy urzad dba o komfort Oséb/Dzieci stosujgcych zakrycia ust i nosa - poprzez
dostarczanie oprécz maseczek, réwniez przytbic charakteryzujacych sie: komfortem
noszenia, tatwg dezynfekcjq, szerszq ochrong, motzliwoscia regulacji, mozliwoécig
wielokrotnego uzytku, etc

Urzad Gminy oprécz maseczek dostarczat réwniez przytbice.
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Re: Oficjalny wniosek/petycja na mocy art. 61 i 63 Konstytuc;j...

§5)} W kontekscie wyzej powotanego pytania - jezeli odbiorcami wzmiankowanych $rodkéw
ochrony sg réwniez nauczyciele w szkole nadzorowanej przez Gmine - czy Zamawiajacy
(Gmina) stosuje jakie$ inne dodatkowe kryteria doboru tego typu Srodkéw ochrony - tak
aby zapobiega¢ niepoigdanym skutkom permanentnego stosowania maseczek u odbiorcéw
szczegdlnie wrazliwych ?

Dla nauczycieli i pracownikéw szkét zakupiono pétprzytbice

Pozdrawiam

Adrianna Kaimierczak

Sekretariat Urzedu Gminy Malechowo
tel. 94 3140 561

W dniu 2020-09-18 0 10:53, Inicjatywa - Zmieniajmy Gminy na Lepsze - Dbajmy o zdrowie
mieszkaricow - Jawnoéé - Transparentnoéé - Uczciwa konkurencja w Gminach pisze:

Kierownik Jednostki Samorzadu Terytorialnego (dalej JST) - w rozumieniu art. 33 ust. 3
Ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym (t.j. Dz. U. 2 2020 r. poz. 713)

' Dane wnioskodawcy/petycjodawcy* znajduija sie ponizej oraz - w zataczonym pliku

: sygnowanym kwalifikowanym podpisem elektronicznym - stosownie do dyspozycji Ustawy
o ustugach zaufania oraz identyfikacji elektronicznej (t.j. Dz. U. 7 2019 . poz. 162) oraz
przepisow art. 4 ust. 5 Ustawy o petycjach (Dz.U.2018.870 t.j. z dnia 2018.05.10) - Data
dostarczenia - zgodna z dyspozycjg art. 61 pkt. 2 Ustawy Kodeks Cywilny (t.j. Dz. U. z
2019r. poz. 1145, 1495)

Niniejsze pismo - zawiera wniosek o udostepnienie informacji publicznej - sporzadzony w
trybie - scilicet - Ustawy z dnia 6 wrzeénia 2001 r. o dostepie do informacji publicznej {t.].

; Dz. U. 22019 r. poz. 1429,z 2020 . poz. 695)

| W razie watpliwosci co do trybu jaki nalezy zastosowaé do naszego pisma - wnosimy o
bezwzgledne zastosowanie dyspozycji art. 222 Ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks
postepowania administracyjnego ( t.j. Dz. U. 2 2020 r. poz. 256, 695)

| Preamabuta Petycji/Wniosku:
Zdaniem Whnioskodawcy Sfery Rzadowe - w skali macro - coraz intensywniej efektywniej
walcz3 z epidemia SARS-CoV-2, zwanej w dalszej czesci whniosku/petycji - ,COVID-19”

Natomiast w Jednostkach Samorzgdu Terytorialnego - jak wynika z uzyskiwanych

. odpowiedzi - wida¢ czasem nieracjonalne zachowania.

W ostatnim czasie zadawalismy gminom w Kraju pytania w trybie Ustawy o dostepie do

i informacji publicznej, czy kupowane za publiczne pienigdze ptyny do dezynfekcji posiadaja
odpowiednie certyfikaty.

Co niepokojace - okazalo sig, ie cze$¢ Jednostek Samorzadu Terytorialnego - dokonata
zakupu rzecznych ptynéw bez odpowiednich weryfikacji norm dotyczacych dziatania
wirusobdjczego chemicznych $rodkéw dezynfekcyjnych i antyseptycznych, certyfikatéw,
wydtuionych pozwolen, etc
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